
1. Чи знаєте Ви що означає поняття «академічна
доброчесність»?

32 відповіді

2. Які Ваші дії у випадку, коли студент/-ка порушив/-ла правила
академічної доброчесності на екзамені або в письмовій роботі?

32 відповіді

АНКЕТА для опитування викладачів щодо
академічної доброчесності 
32 відповіді

Опублікувати дані аналітики

Копіювати

Так
Ні
Частково відомо

100%

Копіювати

0 10 20 30

Не зараховую роботу

Знижую оцінку

Повторне проходження
оцінювання

Повторне проходження
освітнього компонента

23 (71,9%)23 (71,9%)23 (71,9%)

1 (3,1%)1 (3,1%)1 (3,1%)

16 (50%)16 (50%)16 (50%)

13 (40,6%)13 (40,6%)13 (40,6%)

https://docs.google.com/forms/d/187qHVzTuDKAMRPyKHYjjNdAVMenhl0Kvw-lUEwNtSFY/edit#start=publishanalytics


3. Які санкції щодо науково-педагогічних працівників у разі
виявлення і доведення плагіату у їх академічних текстах
(дисертації, монографії, підручники тощо) Ви вважаєте
справедливими?

32 відповіді

4. Чи вважаєте Ви за доцільним перевірку на плагіат робіт
науково-педагогічних працівників?

32 відповіді

5. Чи знаєте Ви основні правила цитування наукової
інформації?

32 відповіді

Копіювати

Оголошення догани
Публічне осоромлення,
виховна бесіда
Розгляд на Вченій Раді
факультету/університету
Звільнення з університету
Позбавлення наукових
ступенів/вчених звань
Важко відповісти

12,5%
37,5%

9,4%
34,4%

Копіювати

Так
Ні
Частково

12,5%

87,5%

Копіювати

Так
Ні
Частково відомо

100%



6. Чи розумієте Ви наслідки порушення академічної
доброчесності для Вас і для наукового колективу?

32 відповіді

7. Порушення академічної доброчесності  можуть вплинути
на:

32 відповіді

8. Чи накладали на Вас санкції за порушення академічної
доброчесності?

32 відповіді

Копіювати

Так
Ні
Частково розумію

100%

Копіювати

0 10 20 30 40

Престиж ЗВО

Думку колективу

Емоційний стан колективу

32 (100%)32 (100%)32 (100%)

5 (15,6%)5 (15,6%)5 (15,6%)

1 (3,1%)1 (3,1%)1 (3,1%)

Копіювати

Так
Ні
Частково

100%



9. Чи відомі Вам випадки порушення академічної
доброчесності серед Ваших колег?

32 відповіді

10. Чи відчуваєте Ви відповідальність за випадки виявлення
 плагіату у роботах  Ваших студентів?

32 відповіді

11. Чи згодні Ви дотримуватися усіх принципів академічної
доброчесності?

31 відповідь

Копіювати

Так
Ні
Частково

100%

Копіювати

Так
Ні
Частково

46,9%

53,1%

Копіювати

Так
Ні
Частково

100%



12. Як Ви вважаєте, чи можуть Ваші дії з порушення
академічної доброчесності негативно впливати на

32 відповіді

13. Чи знаєте Ви, що саме слід вважати за «плагіат»?

32 відповіді

14. До яких видів робіт повинні висувати найсуворіші заходи
виявлення плагіату?

32 відповіді

Копіювати

0 10 20 30 40

престиж ВНЗ

думку колективу,
особисто у ставлені до

порушника

емоційний стан колективу

31 (96,9%)31 (96,9%)31 (96,9%)

12 (37,5%)12 (37,5%)12 (37,5%)

2 (6,3%)2 (6,3%)2 (6,3%)

Копіювати

Так
Розумію, але чітко
сформулювати не можу
Ні

100%

Копіювати

Студентські навчальні роботи
Студентські наукові роботи,
що подаються на наукові
конференції
Наукові роботи викладачів96,9%



15. Як Ви вважаєте, чи припустимо використання чужих частин
тексту без належно оформлених цитат у науковій роботі?»

32 відповіді

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. - Умови використання - Політика
конфіденційності

Does this form look suspicious? Звіт

Копіювати

Так
Ні

100%

 Форми
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